

АРХИВ БЛАГОДАРНОСТЕЙ (2015 – 2018)

Юлия Викторовна (14.06.2018 17:27)

Низкий поклон и чувство глубокого уважения выражаю всему медицинскому персоналу 9-го отделения. Спасибо вам за внимательность, доброжелательность, терпение, отзывчивость, ответственность за своё дело. Особые слова благодарности зав. отделением **Гущиной Оксане Михайловне** за организацию лечебного процесса, искреннюю заботу о пациентах, сопереживание, чуткое и внимательное отношение к родственникам больных.

В предверии профессионального праздника — Дня медицинского работника желаю всему коллективу личного счастья, здоровья вам и вашим близким, удачи, материального благополучия.

Марина Щавелева (24.03.2018 19:12)

Мама и бабушка Ульяны Щавелевой благодарят руководителя ЦПРДиП **Аверьянова В.Н.**, врачей **Хабибулину О.В.**, **Сосулину Е.Е.**, **Водченко Л.В.**, коллектив воспитателей 1-й группы и весь обслуживающий персонал за высокий профессионализм. Особая благодарность логопеду **Лониной В.Ю.** Она сотворила с нашей девочкой чудо!

Уля — трудный случай: не говорила до 4-х лет, а когда заговорила, понять было невозможно, от этого ребёнок злился и плакал. Мы попали в центр в прошлом году. Каждую неделю мы видели прогресс в речи Ули. Идёт к концу второй курс лечения. Виктория Юрьевна поставила Уле все буквы. Да, Уля в разговоре пока ещё на автомате переходит порой на привычную ей «абракадабру», но когда её поправляешь она выговаривает все слова! Нам предстоит ещё нелёгкий путь, чтобы закрепить успех, но мы уверены, что тот мощный импульс, который дал ваш центр, должен закончиться триумфом.

Успехов всему коллективу в вашей благородной профессии. Спасибо и низкий поклон!

Вера (16.02.2018 15:17)

Выражаю огромнейшую благодарность врачам и всему обслуживающему персоналу отделения №2 за чуткое отношение к пациентам, за ту тёплую атмосферу, которая царит в вашем отделении. Большое спасибо! Желаю дальнейших вам профессиональных успехов и достойного вознаграждения за ваш труд.

Пациенты 5-го отделения (15.02.2018 09:17)

Лечились в 5-м отделении. Весь коллектив 5-го отделения — медицинские сёстры, врачи и санитарки были очень добры и внимательны к нам. Особое спасибо лечащим врачам **Башкиновой Наталье Владимировне** и **Рычковой Марии Александровне**. Они назначили нам правильное и хорошее лечение. Спасибо всем сменам в отделении за внимание, доброту, за то, что могли нас выслушать, поддержать и объяснить того, что не сделали наши близкие. Спасибо психотерапевту **Юлии Владимировне**, которая тоже много работала с нами. Также спасибо психологу **Галине Авенировне**.

Анастасия (15.02.2018 09:11)

Мы с мужем, врачи-терапевты, не могли решить эту сложную проблему много лет. Муж умер год назад, и я, старый больной человек, осталась одна с больным сыном. Ему давно требовалась помощь психиатров, но сын отказывался, считал себя здоровым. В психдиспансере мне посоветовали обратиться к психиатру скорой помощи **Комогоровой Маргарите Петровне**. Этого врача — очень доброго, очень внимательного, ответственного, профессионала — мне послал Бог. Она сумела сделать то, чего не сделали за 15 лет другие врачи, к которым мы с мужем обращались. Маргарита Петровна два часа беседовала с сыном, раскрыла все его мысли и переживания, и, самое главное, уговорила сына обследоваться и лечиться, сумела положить его в больницу.

Я благодарна заместителю главного врача **Нагибиной Светлане Васильевне**, которая сделала всё, что от неё зависело: организовала весь лечебно-диагностический процесс в полном объёме. Низкий поклон ей и лечащему врачу моего сына **Назимову Олегу Сергеевичу**.

Нина Ивановна Фирстова (27.12.2017 13:28)

Выражаю глубокую благодарность коллективу 8-го отделения за профессионализм, чуткое и доброжелательное отношение к больным, правильно подобранное лечение. И лично большое спасибо врачу за его работу, **Ивонину Евгению Сергеевичу**, за лечение моего сына — Александра, за чуткое отношение к нам, родителям.

Хочу поздравить весь коллектив 8-го отделения с Новым 2018 годом!!! Желаю им здоровья в их нелёгком, но нужном труде, счастья им и их семьям, чтобы беда всегда обходила их дом и их семьи! Любви и исполнений всех желаний! И прошу руководство больницы как-то отметить их в денежном выражении — они это заслужили!

Максим (14.12.2017 11:25)

Хочу выразить благодарность за мастерство, заботливость, милосердие, доброту и внимательность врачу **Гришиной Екатерины Алексеевне**, а также медицинских сестёр, медсестёр физиолечения, кухонных работников, санитарок отделения №10. Спасибо всем за комфортную обстановку, которая создает все условия для выздоровления. Спасибо за то, что вы дарите надежду и веру, что всё у нас получится! Вы лечите не только лекарствами, но и улыбкой и добрым словом. Всем желаю здоровья, удачи, терпения в вашем нелёгком труде!!!

Трушин И.И. (11.12.2017 11:16)

Уважаемый **Андрей Владимирович**! Выражаю глубокую благодарность Вам и коллективу отделения №15 за чуткое и внимательное отношение к моему ребёнку. Их высокий профессиональный уровень помог моему ребёнку адаптироваться в условиях лечебного учреждения и качественно реабилитироваться в период пребывания в отделении.

Всем крепкого здоровья, счастья в новом году и успехов в вашем благородном труде.

Юлия (24.10.2017 09:23)

Выражаю огромную благодарность **Киселёвой Юлии Владимировне** — врачу детского отделения. Спасибо за доброту и понимание ко мне и моему сыну Рыкову Диме. Побольше бы таких сотрудников. Спасибо Вам!

Липаткина И.Н. (06.10.2017 15:21)

Выражаю благодарность коллективу 1-го отделения психиатрической больницы. Особенно зав. отделения **Бурмистровой Марине Анатольевне**, а также **Суслоновой Алле Юрьевне**. Побольше бы таких врачей.

Елисеев Анатолий Викторович (17.03.2017 13:59)

Я, Елисеев Анатолий Викторович, выражаю благодарность заведующей 10-м отделением неврозов **Титовой Алле Николаевне**, лечащему врачу **Ковалёвой Елене Вячеславовне** и всему медицинскому персоналу за квалифицированное медицинское лечение, чуткое внимание, уважение к нам, больным.

Пресс-служба Минздрава Рязанской области (04.05.2016 09:51)

Уважаемый Андрей Владимирович! Обращается к Вам Фирстова Нина Ивановна, проживающая в г. Рязани. Мой сын Фирстов Александр— инвалид 1-й группы по психическому заболеванию, я являюсь его опекуном. Ему приходится часто пребывать на стационарном лечении в ГБУ РО «ОКПБ им. Н.Н. Баженова» в 8-м отделении. Мне хотелось бы выразить благодарность за чуткое обращение с такими больными зав. отделением **Кукушкину Сергею Васильевичу**, за понимание и компетентность. А также лечащему врачу психиатру **Ивонину Евгению Сергеевичу**. Евгений Сергеевич очень внимательно относится к таким больным, как мой сын. Подбирает правильное лечение, всегда подскажет как обращаться с такими больными. В отделении, в комнате для свиданий, всегда уютно, доброжелательное отношение со стороны зав. отделением, лечащего врача и медицинских сестёр. И мне хотелось, чтобы их отметили за их нелёгкий, но очень нужный для таких больных труд.

С уважением, Фирстова Н.И.

Татьяна (03.09.2015 09:31)

Я прошла курс лечения в ГБУ РО «ОКПБ им. Н.Н. Баженова». Была приятно удивлена тёплой атмосферой, доброжелательностью всего персонала 10-го отделения. Выражаю искреннюю благодарность и глубокую признательность персоналу РОКПБ и 10-го отделения РОКПБ, которые оказали мне лечебную помощь во время болезни. Особенно хочется поблагодарить **Светлану Васильевну Нагибину, Аллу Николаевну Титову, Елену Вячеславовну Ковалёву, Людмилу Юрьевну Горбунову** за высокий профессионализм, чуткое отношение, внимание к больным.

Очень хорошая больница, пребывание в 10-м отделении ОКПБ оставило самые лучшие впечатления.

Благодаря проведённому лечению моё самочувствие улучшилось, я смогла вернуться к обычному образу жизни. Хочется пожелать всему персоналу 10-го отделения РОКПБ крепкого здоровья, благополучия, удачи.

Сергей Леонидович (09.06.2015 14:52)

Выражаю глубокую благодарность за профессионализм, чуткость и доброжелательность всему персоналу 10-го отделения РОКПБ. Особенно я признателен тем врачам, кто внёс наибольший вклад в лечебную помощь мне. Это — **Горбунова Л.Ю., Ковалева Е.В.**, да и сама заведующая **Титова А.Н.** за время многочисленных пребываний (начиная с 2002 года) 1-2 раза меня лечила лично. Конечно, на 100% меня не восстановили, недаром я уже 6-й год нахожусь на инвалидности. Но процентов на 70 мне стало легче благодаря лечению и сочувствию медиков. Считаю это отличным результатом, за который нельзя не поощрить достойных людей.

Виктор (09.06.2015 09:16)

Замечательная больница, добрый отзывчивый персонал.